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GB Operating Instructions - Translation of the original Operating Instructions
Read operating instructions before use! 

DE
Vor Inbetriebnahme Gebrauchsanweisung lesen !
Gebrauchsanweisung - Originalbetriebsanleitung

Elektro Bodenhacke
Electric Tiller

Zappa elettrica
Motobineuse électrique

Elektrische tuinfrees

IT
Prima della messa in funzione leggere le istruzioni per l‘utilizzo! 
Istruzioni per l’uso - Traduzione delle istruzioni per l‘uso originali.

FR
Lire attentivement le mode d‘emploi avant chaquemise en service !
Mode d‘emploi - Traduction du mode d’emploi d’origine

NL
Voor de ingebruikname de gebruiksaanwijzing lezen!
Gebruiksaanwijzing - Originele gebruiksaanwijzing
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       DE
1. Schalter
2. Sperrknopf
3. Netzleitung mit Stecker
4. Kabelzugentlastung
5. Oberer Führungsholm
6. Mittlerer Führungsholm
7. Motorgehäuse 
8. Unterer Führungsholm
9. Schutzabdeckung

10. Zinken
11. Rad
12. Bremssporn
13. Radhalterung

       GB
1. Switch
2. Stop button
3. Mains cable with plug
4. Cable strain relief
5. Handlebars
6. Centre guide bar
7. Motor housing 
8. Lower guide bar
9. Protective cover

10. Teeth
11. Wheel
12. Brake spur
13. Wheel mount shaft
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       FR
1. Commutateur
2. Bouton de blocage
3. Câble réseau avec connecteur
4. Décharge de traction du câble
5. Longeron de guidage supérieur
6. Longeron de guidage central
7. Boîtier du moteur 
8. Longeron de guidage inférieur
9. Couvercle de protection

10. Dent
11. Roue
12. Éperon
13. Support de roue

       IT
1. Interruttore
2. Pulsante di blocco
3. Linea di rete con connettore
4. Serracavo
5. Manico di guida superiore
6. Manico di guida intermedio
7. Alloggiamento del motore 
8. Manico di guida inferiore
9. Copertura di protezione

10. Denti
11. Ruota
12. Sperone
13. Supporto ruota

       NL
1. Schakelaar
2. Vergrendelknop
3. Netsnoer met stekker
4. Kabeltrekontlasting
5. Bovenste stuurbuis
6. Middelste stuurbuis
7. Motorbehuizing 
8. Onderste stuurbuis
9. Wielhouder
10. Beschermkap
11. Messen
12. Wiel
13. Veerpen
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     DE
1 Warnung! Wenn die Maschine läuft, Hände und Füße vom Messer fernhalten.   
2 Dritte aus dem Gefahrenbereich halten. 
3 Bei Beschädigung des Kabels sofort Stecker ziehen und auswechseln !  
4 Gebrauchsanweisung lesen!  
5 Gehörschutz tragen
6 Schutzbrille tragen
7 Schutzklasse II
8 Wasserschutzgrad IPX4
9 Achtung Umweltschutz!  Dieses Gerät darf nicht mit dem Hausmüll/Restmüll entsorgt werden. Das Altgerät nur 

in einer öffentlichen Sammelstelle abgeben.
10 Garantierter Schallleistungspegel LWA
11 Bestätigt die Konformität des Elektrowerkzeugs mit den Richtlinien der Europäischen Gemeinschaft. 

     GB
1 Warning! Keep your hands and feet well clear of the blades
2 Keep third parties out of the area of risk
3 If the cable is damaged, disconnect from the mains immediately and replace cable!
4 Read the instructions for use!
5 Wear ear protection
6 Wear eye protection
7 Protection class: II
8 Degree of protection against water IPX4
9 Attention: Environmental Protection! This device may not be disposed of with general/household waste. Dispose 

of only at a designated collection point.
10 Guaranted acoustic capacity level LWA
11 Confirms the conformity of the power tool with the directives of the European Community.
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     FR
1 Attention! Lorsque l’appareil fonctionne, éloigner mains et pieds des lames.  
2 Tenez les tierces personnes hors de la zone de danger.                                                                      
3 En cas d’endommagement du câble, retirez  immédiatement la prise et procédez au remplacement!  
4 Lisez attentivement le mode d’emploi!      
5 Porter une protection auditive
6 Porter des lunettes de protection
7 Classe de protection II
8 Degré de protection de l‘eau IPX4
9 Attention! Protection de l’environnement!  Le présent appareil ne peut en aucun cas être éliminé avec les or-

dures ménagères/déchets. Toujours déposer les appareils usagés dans un centre de collection. 
10 Niveau sonore garanti LWA
11 Indique que cet appareil électrique est conforme aux directives de la Communauté européenne.

6

Abbildung und Erklärung der Piktogramme 
Illustration and explanation of pictograms
Représentation et explication des pictogrammes

Illustrazione e spiegazione dei simboli
Afbeelding en toelichting van de pictogram-
men
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     IT
1 Avvertenza! Non avvincinarsi alla lama se la macchina è in funzione
2 Mantenere terzi fuori dall’area a rischio
3 In caso di danno al cavo togliere immediatamente il connettore e sostituire il cavo!
4 Leggere le istruzioni per l’uso!
5 Indossare una protezione per l‘udito
6 Indossare occhiali di protezione
7 Classe di protezione I
8 Grado di protezione contro l‘acqua IPX4
9 Attenzione protezione dell’ambiente! Questo apparecchio non può essere smaltito con la spazzatura domestica/

con rifiuti non riciclabili. Consegnare l’apparecchio vecchio esclusivamente in un punto di raccolta pubblico.
10 Livello di potenza sonora garantito LWA
11 Conferma la conformità dell‘elettroutensile alle direttive della Comunità Europea.

     NL
1 Waarschuwing. Als de machine draait, houd dan handen en voeten uit de buurt van het mes..   
2 Houd derden buiten de gevarenzone. 
3 Als de kabel beschadigd is, trek dan onmiddellijk de stekker uit het stopcontact en vervang deze!    
4 Gebruiksaanwijzing lezen!  
5 Gehoorbescherming dragen
6 Draag een veiligheidsbril
7 Beschermingsklasse II
8 Waterbeschermingsgraad IPX4
9 Aandacht voor de bescherming van het milieu!  Dit apparaat mag niet bij het huishoudelijk afval/restafval wor-

den weggegooid. Gooi het oude apparaat alleen weg bij een openbaar inzamelpunt.
10 Gegarandeerd geluidsvermogen LWA
11 Bevestigt de conformiteit van het elektrisch gereedschap met de richtlijnen van de Europese Gemeenschap. 








































































